ПЛАН – КОНСПЕКТ ИНТЕГРИРОВАННОГО УЧЕБНОГО ЗАНЯТИЯ

по учебным дисциплинам: ОУД(п).14 Физика
Тема урока: Наша звездная система-Галактика      
	Организационная информация
	

	ФИО преподавателей
	Зюзина Е.В.

	Образовательное учреждение


	ГБПОУ КК «Апшеронский лесхоз-техникум»

	Группа, количество человек
	19 группа -  24 обучающихся, специальность 09.02.04 Информационные системы (по отраслям)

	Продолжительность мероприятия
	45 мин

	Методическая информация

	Цель занятия


	Обобщение изученного материала по теме: «Наша звездная система-Галактика» с использованием математических методов для решения задач физического содержания.

	Задачи 


	Образовательная: формирование умений по теме «Наша звездная система-Галактика» с использованием математических методов для решения задач физического содержания, оперировать имеющимся знаниевым потенциалом в конкретной ситуации; 

Развивающая: формирование умений применять приёмы сравнения, обобщения, переноса знаний в новую ситуацию, развитию математического аппарата, мышления, речи, совершенствование навыков 

Воспитательная: формирование у обучающихся основ научного мировоззрения, умение работать в группах, вовлечение в активную деятельность; формирование умения, осуществлять самоконтроль в процессе самостоятельной работы обучающихся; продолжить воспитание усердия и упорства, желания добиваться поставленной цели

	УУД
	Личностные УУД: понимать значимость физики, астрономии и математики для научно-технического прогресса в профессиональной   деятельности, в жизни.

Регулятивные УУД: определять и формулировать цель деятельности на уроке, понимать последовательность действий на уроке, рационально использовать время на занятии; учиться совместно с преподавателем и другими студентами давать эмоциональную оценку деятельности группы на уроке.

Коммуникативные УУД: работать в режиме модерации, уметь формулировать вопрос.

Познавательные УУД: уметь применять полученные знания по физике, астрономии и математике для выполнения дифференцированной самостоятельной работы

	Место проведения:  
	кабинет Математики

	Тип урока:
	урок комплексного применения знаний, умений  и навыков 

	Форма урока:
	урок с применением СОТ, ИКТ, ЗСТ

	Методы обучения:
	проблемный, частично-поисковый

	Вид и формы контроля знаний:
	индивидуальный, взаимоконтроль, самоконтроль, текущий контроль (устный опрос) дифференцированная самостоятельная работа

	Средства контроля:
	выявление степени понимания изученного материала, его закрепление

	Планируемые результаты:
	Личностные:

умение самостоятельно добывать новые для себя физические знания, используя для этого доступные источники информации;

сформированность представлений о математике как универсальном языке науки, средстве моделирования явлений и процессов, идеях и методах математики;
развитие логического мышления, пространственного воображения, алгоритмической культуры, критичности мышления на уровне, необходимом для будущей профессиональной деятельности, для продолжения образования и самообразования;

готовность к коллективной работе, сотрудничеству со сверстниками в образовательной, общественно полезной, учебно-исследовательской деятельности;

умение выстраивать конструктивные взаимоотношения в команде по решению общих задач/

Метапредметные:

использование различных видов познавательной деятельности для решения  задач, применение основных методов познания (наблюдения, описания, измерения, эксперимента) для изучения различных сторон окружающей действительности;

владение основными методами научного познания,

умения обрабатывать результаты, обнаруживать зависимость;

 владение навыками познавательной, учебно-исследовательской деятельности, навыками разрешения проблем; способность и готовность к самостоятельному поиску методов решения практических задач, применению различных методов познания; 

готовность и способность к самостоятельной информационно-познавательной деятельности, включая умение ориентироваться в различных источниках информации, критически оценивать и интерпретировать информацию, получаемую из различных источников;

Предметные:

владение основными понятиями о пространственных геометрических фигурах, их основных свойствах; сформированность умения распознавать геометрические фигуры на чертежах, моделях и в реальном мире; применение изученных свойств геометрических фигур и формул для решения задач с практическим содержанием.

	Методическая цель:
	Показать на учебном занятии применение продуктивных технологий обучения используя системно-деятельностный подход (создание условий для активной познавательной активности студентов)

Обеспечить проверку и оценку знаний и умений; способы деятельности обучающихся; научить их корректировать свои знания и способы деятельности.



	Применяемые технологии
	Психолого-педагогические: технология развития критического мышления; технология модерации; элементы: АМО технологии, кейс-технологии, Сингапурской системы обучения; технология дифференцированного обучения; проблемное обучение; технология оценки контроля и оценки знаний и умений.
Здоровьесберегающие технологии: смена видов и способов преподавания, смена видов деятельности обучающихся, смена восприятия информации, эмоциональная разрядка

Информационно-коммуникационные технологии: интерактивная доска с приложением Notebook 10, компьютер, проектор, интернет ресурсы: https://www.google.com/maps/space/mercury/@-15.6667832,-143.0710195,22665362m/data=!3m1!1e3

	Методы и приёмы:
	Методы наглядной передачи информации и зрительного восприятия информации (приёмы: наблюдение, демонстрация);

Методы передачи информации с помощью практической деятельности Методы стимулирования и мотивации обучающихся (приёмы: создание проблемной ситуации, исследовательская деятельность, выполнение дифференцированного задания);

Методы контроля (фронтальный, взаимоконтроль, самоконтроль, дифференцированная самостоятельная работа).

	Форма организационной работы на учебном занятии: 
	фронтальная, групповая, самостоятельная работа (индивидуальная).

	Оснащение: 
	Интерактивная доска с приложением Notebook 10, интерактивная презентация, компьютер, проектор, раздаточный материал (кейс-задание), учебник по астрономии, электронный учебник по астрономии, ручки.


Структура и ход урока
	Этап урока
	Деятельности преподавателя
	Деятельность обучающегося
	 УУД,ЭОР

	Мотивация (самоопределение) к учебной деятельности Постановка цели и задач урока.  (1-2 минуты)

Цель: выработка на личностно значимом уровне внутренней готовности выполнения учебной деятельности
	Приветствие обучающихся, организация рабочего места, фиксация отсутствующих, настрой обучающихся на работу, организация внимания.
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	Приветствие преподавателя 

доклад старосты об отсутствующих  и причинах их отсутствия,

организация рабочего места, демонстрация готовности к занятию

Структура ФИНК РАЙТ РАУНД РОБИН (подумай, запиши, обсуди)
ИНСТРУКЦИЯ

1. Обучающиеся определяют тему  и цель урока  по картинке на слайде. 

2. Лидер зачитывает результат обсуждения :тему урока и цель.
- Формулируют тему и цель урока.
	РегулятивныеУУД: целеполагание
КоммуникативныеУУД: определение цели и функций участников, способов взаимодействии; планирования общих способов работы

Сингапурская система обучения

	Вхождение или погружение в тему 

 (3-4 мин.)
Цель:
установить правильность и осознанность выполнения домашнего задания; определить типичные недостатки; выявить уровень знаний обучающихся; повторить пройденный материал; устранить в ходе проверки обнаруженные пробелы в знаниях

Вариант опроса:

Индивидуальный опрос
	Работа с приложением Google maps:
https://www.google.com/maps/space/mercury/@-15.6667832,-143.0710195,22665362m/data=!3m1!1e3
Задание: Используя приложение Google maps определить: планеты и спутники  какой группы можно виртуально посетить и кратко охарактеризовать данные планеты.
Преподаватель подводит итоги работы студентов,

комментирует ответы, выступления и выставляет оценки


	Ответы обучающихся с места.

Устные сообщения о планетах
	Познавательные УУД:  развитие мыслительных способностей
Регулятивные УУД: умение анализировать и синтезировать остаточные знания

Применение ИКТ



	Актуализация и фиксирование индивидуального затруднения в пробном действии (3-4 мин.)

Цель: подготовка мышления обучающихся и организация осознания ими внутренней потребности к построению учебных действий 
определить типичные недостатки, выявить уровень знаний обучающихся, повторить пройденный материал, устранить в ходе проверки обнаруженные пробелы в знаниях

Вариант опроса:

Фронтальный опрос
	Преподаватель математике на интерактивной доске транслирует файл в программе Notebook 10: вводит понятие шар, радиус, диаметр, сфера, объем шара.
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	Воспринимают материал визуально Записывают краткий конспект.


	Познавательные УУД:  развитие мыслительных способностей
Регулятивные УУД: умение анализировать и синтезировать остаточные знания

Личностные УУД: самоопределение

Применение ИКТ 

	Выполнение практического задания (8-10 мин.)

Цель: 
Освоить умения обрабатывать результаты 

объяснять полученные результаты и делать выводы при решении задач


	СИМАЛТИНИУС РАУНД ТЭЙБЛ (Simultaneous Round Table) - «одновременный раунд тейбл» - обучающая структура, в которой 4 участника в команде одновременно выполняют письменную работу на отдельных листочках и по окончанию одновременно передают друг другу по кругу.
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ИНСТРУКЦИЯ 

1. Ели вы решите 5 номеров правильно ,то получаете оценку «5», 3 задачи на оценку «4» или 2 задачу на оценку «3»

2. Поменяйтесь с соседом листочками проверьте друг у друга решение (но не переписывайте чужие мысли, вдруг ваши лучше)

3. Занесите ответы в таблицу

4. Проверьте с ответом-эталоном

Преподаватель подводит итоги работы студентов,

комментирует ответы, выступления и выставляет оценки

	Выполняют дифференцированное кейс-задание 

Обучающие решают кейс-задания . 

Используют справочные материалы

Оформляют данные

Демонстрация выполненного задания
	Развитие мыслительных способностей, практических навыков 
Познавательные УУД:  обобщение и систематизация знаний.
Регулятивные УУД: оценивание планирование 

Личностные УУД: самоопределение



	Мотивация учебной деятельности обучающихся. (4-5 минут)
Цель: 

Актуализация субъектного опыта обучающихся (личностных смыслов, опор​ных знаний и способов дейст​вий, ценностных отношений.


	Преподаватель на интерактивной доске  транслирует файл в программе Notebook 10.
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Преподаватель демонстрирует на интерактивной доске правильный результат. Подводит итоги, говорит об ошибках.
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	Ответы обучающихся на интерактивной доске 

Ответы обучающихся на интерактивной доске 


	РегулятивныеУУД: целеполагание
КоммуникативныеУУД: определение цели и функций участников, способов взаимодействии; планирования общих способов работы.

Применение ИКТ



	Проработка содержания темы (групповая командная работа) (5-7 минут)
Цель:
1.Установить пра​вильность и осоз​нанность изучен​ного материала.

2.Выявить про​белы осмысления изу​ченного мате​риала, неверные представления обучающихся.

3.Провести кор​рекцию выявлен​ных пробелов в осмыслении обучающимися изученного мате​риала. 
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Работа закончена. Проводим анализ полученных результатов.

Беседуем с командами:

1 . Командам предлагается составить краткую справку об одном из типов галактик.
2. Предлагается обсудить полученные ошибки  и  трудности, возникшие в процессе решения (выявить слабое звено)

3. Динамическая пауза. (3 мин.)
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	Результаты исследования. После составления справки, результаты предлагается обсудить и озвучить.
Полученные выводы:

Упражнения для тренировки наружных мышц глаз
Круговые движения глазами в одном и затем в другом направлении представить лизовидную галактику. 

	Развитие мыслительных способностей, практических навыков 
Применение здоровьесберегающих технологий

Применение ИКТ



	Закрепление знаний
(5 -7 мин.)
Цель: 

1.Обеспечить закрепление в памяти обучающихся знаний и спо​собов действий, ко​торые им необхо​димы для самостоятельной работы по новому материалу.

2.Обеспечить в ходе закрепления повы​шение уровня ос​мысления изучен​ного материала, глубины его понимания.


	Преподаватель на интерактивной доске  транслирует файл в программе Notebook 10 и ставит проблему
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Технология «Черная дыра»

Преподаватель предлагает студентам представить, что они «хакеры». Необходимо взломать базу данных (учебник «Астрономия») и найти секретную информацию об эволюции изучения нашей Галактики от У. Гешеля до наших дней
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Преподаватель предлагает определить структурные элементы Галактик.
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	Ответы обучающихся на интерактивной доске 

Ответы обучающихся на интерактивной доске 

Ответы обучающихся на интерактивной доске 


	Познавательные УУД:  обобщение и систематизация знаний.

Регулятивные УУД: оценивание планирование 

Личностные УУД: самоопределение

Применение ИКТ
АМО технология

	Подведение итогов урока

 (3-4 мин.)

Цель: 

Самооценка обучающимися результатов своей учебной деятельности, осознание метода применения нового способа действий Выводы

Вопросы на понимание изученного материала

Оценка работы обучающихся


	Метод «лови ошибку»
Преподаватель предлагает студентам найти и исправить  ошибку  в тексте.
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Преподаватель подводит итоги работы студентов,

комментирует ответы, выступления и выставляет оценки. 

Подведение итогов занятия. 

Достигли ли целей? 

 Какими приемами, способами?


	Обучающиеся отвечают  на вопросы:

Формулируют выводы по результатам проделанной работы.

Оценивают свою работу


	ОК01- ОК06

Личностные УУД: самоопределение


	Рефлексия и выставление оценок

 (2-3 мин)

Цель: 

1.Обеспечить усвоение обучающимися принципов само​регуляции и сотрудни​чества.
	Оценка мотивации обучения у обучающихся

Предлагает сопоставить задачи и цели занятия с уровнем достижений каждого студента, оценить успешность работы каждого студента и группы в целом

Как приятно знать, что ты что-то узнал

       Мальер 

(Мещанин во дворянстве главный герой Журден за три дня изучал этикет делал все сразу и быстро)

Я знаю, что ничего не знаю 

                                                Сократ

Познание начинается с удивления.

                                                Аристотель

Скажи мне - и я забуду.
Покажи мне - и я запомню.
Дай мне действовать самому - и я научусь.
                                                  Конфуций


	 Студенты подходят к высказыванию и обосновывают свой выбор.

	Личностные УУД: самоопределение


	Информация о домашнем задании

( 1 мин.)

Цель: 

Обеспечить понима​ние обучающихся цели, со​держанию и способов выполнения домашнего задания.
	Информация о домашнем задании  Выполнить внеаудиторную самостоятельную работу
Пройти эстафету

Словарь знаний как актуализация знаний на следующий урок

Учебная литература: Учебник [Электронный ресурс] – Режим доступа: https://www.google.com/maps/space/mercury/@-15.6667832,-143.0710195,22665362m/data=!3m1!1e3
Побывать на всех планетах земной группы


	Запись домашнего задания
	Личностные УУД: самоопределение
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